

<https://dzen.ru/video/watch/67da634d4062e22e1114a8c0>
https://vkvideo.ru/video-183810725_456242396
<https://ok.ru/video/10703315929822>
<https://rutube.ru/video/c88c199cba909b5ff0af31d976dc01/>
<https://youtu.be/oxWxDzoOfKo>
<https://t.me/AudioCassiopeia/864> (аудио)
<https://music.yandex.ru/album/34063887/track/137570582> (аудио)

#771 Ирина Подзорова: «Всё о контактах с духовным и инопланетными мирами». Бар-кафе «Горькая», г. Нижний Новгород.

22 марта 2025 года

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Сергей Журавель – телеведущий, владелец бара-кафе «Горькая», г. Нижний Новгород.

00:00 Начало видео.

00:14 Выдержки из беседы.

«Я хочу сразу сказать, что никто из нас, ни один человек на Земле, не рождается просто так: если он родился, значит, это нужно (в первую очередь ему самому), и это согласовано на самом высоком духовном уровне».

«Возраст нашей цивилизации – 3 миллиона лет (созданной), а Межзвёздный Союз только объединился в нашей Галактике 15 миллионов лет назад!»

«Само понятие времени появилось вместе с материей, со Вселенной. В любом из плазмоидных миров тоже есть своё время. Благодаря времени материя приобрела такое качество, как изменчивость».

«Это красиво максимально! Если бы мне вот так преподавали, кстати говоря, физику и астрономию в школе, я бы, возможно, ходил на уроки, а не занимался поиском одноклассниц».

«Каждый контактёр через свой уровень осознанности и лексикон, через свой мозг (как мы говорим, свой материальный носитель), через своё тело по-разному передаёт информацию. Потому что, когда она попадает в его ментальное поле, она проходит через мозг и там оформляется в слова».

«Вы не поверите, это всё – реально! Вот тысячу раз буду говорить! Вы знаете меня, вы знаете, насколько жёстко я отношусь к любой «фигне» и фикции, и насколько быстро я её «раскальваю»: всё, что я ощущаю, когда Ира начинает вот так входить в контакт, – это непередаваемо!»

02:23 Работа и счастье Ирины Подзоровой. Цели существования.

Сергей: Привет! С вами ваш любимый ведущий Сергей Журавель, и сегодня у нас необычный (и для меня долгожданный) гость – Ирина Подзорова, контактёр с внеземными цивилизациями. Добрый день, Ирочка!

Ирина: Всем здравствуйте! Я всех приветствую! Меня зовут Ирина Подзорова, я контактёр с внеземными цивилизациями, с Духовным миром. Надеюсь, наше интервью прольёт свет на неизвестные вам стороны меня как личности и нашего Проекта в целом.

Сергей: Ира, такой вопрос: не тяжело ли тебе все последние пять-шесть лет? Кстати, сколько ты работаешь?

Ирина: Пять лет.

Сергей: Не тяжело ли тебе – не знаю, как правильно сказать: морально, духовно,

физически? Не тяжело ли тебе тащить на себе этот груз информации и пропагандировать её массово?

Ирина: Я об этой работе, которой сейчас занимаюсь, мечтала всю свою сознательную жизнь: контакты с инопланетянами, с Духовным миром, с тонкоматериальными существами. А ещё – контакты с людьми, с нашими земными людьми, которые часто бывают гораздо загадочнее любых инопланетян, ради того, чтобы помочь им найти в себе Свет Божественной Любви и Истины, что зовёт их «в даль светлую».

Сергей: Получается, ты по земным меркам, по нашим трактовкам, в каком-то смысле счастливый человек, потому что твоя мечта сбылась? Так выходит?

Ирина: Да. Абсолютно так.

Сергей: Есть такое опять же абсолютно земное мнение, что если мечта сбылась, то чего же ещё хотеть?

Ирина: Но я хочу сказать, что когда мечта сбылась, то хотеть можно только развития в этой мечте, потому что, пока мы находимся в нашем мире, никакое дело не может быть полностью окончено, так как мир изменчив. И поэтому любое дело можно развивать бесконечно, и до бесконечности можно достигать всё большего и большего счастья, радости и смысла своего существования.

04:36 Цели воплощения. Развоплощение без видимых причин.

Сергей: Значит ли это, что у пути человеческого (как известно, «у самурая нет цели, только путь») нет финала, и что у нашего воплощения, когда мы в физической оболочке находимся, финала как такового-то и нет?

Ирина: Финал воплощения всех людей один и тот же – это выход из воплощения и возвращение в Духовный мир. А пока мы находимся здесь, в текущем воплощении. Если мы ещё находимся в своих телах, в своей жизни, то это значит, что наши задачи ещё не полностью выполнены – те задачи, с которыми мы пришли в эту жизнь, в конкретное тело. Я хочу сразу сказать, что никто из нас, ни один человек на Земле, не рождается просто так: если он родился, значит, это нужно (в первую очередь ему самому), и это согласовано на самом высоком духовном уровне.

Срок воплощения каждого человека не может быть больше, чем срок, необходимый для решения задач, которые он себе наметил. И это как раз ответ на вопрос о целях существования: если мы просыпаемся очередным утром и если мы ещё живы в своих телах, то у нас есть, что выполнить.

Сергей: Ира, когда уходят младенцы, которые только что родились – неважно, один месяц или два годика, – мы часто говорим (и, наверное, так оно и есть), что это – урок для родителей и, возможно, для окружения. А для самих этих воплощённых, которые появились на Земле на такой короткий срок, что для них это значит?

Ирина: Чтобы ответить на этот вопрос, нужно представлять себе устройство Духовного мира вообще. Очень вкратце: Духовный мир состоит из множества уровней, на которых обитают живые, разумные нематериальные существа, называющиеся разумными Духами. Как я уже говорила, когда Дух идёт на воплощение, он ставит себе определённые задачи, связанные с его личностью, с его семьёй и с обществом, в котором он собирается жить. Когда Дух воплощается в тело, он воплощается не полностью: в Духовном мире остаётся его часть, которая (я сейчас сразу обозначу этот термин) в эзотерике и в психологии называется «Высшее Я». Таким образом, Высшее Я – это невоплощённая часть Духа, а воплощённая часть Духа называется «Душа». Соответственно, между ними сохраняется связь через духовный канал.

Когда Душа уже воплотилась, и, например, как Вы сказали, прошло определённое время – один месяц или один год, – бывает так, что Высшее Я, находясь в Духовном мире, видит другой вариант своего воплощения, который по каким-то причинам стал, так сказать, подходить больше, чем уже выбранный. В этом случае возможен выход из

воплощения ребёнка без каких-либо видимых причин (например, болезни, травм или других событий), то есть, условно говоря, уснул – и не проснулся. И при обследовании тела такого ребёнка даже врачи не смогут указать причину. Это один момент.

А второй момент в том, что дети, пока они маленькие и не могут отвечать за себя сами, находятся под ответственностью своих родителей. И если родители по каким-то причинам вели себя так, что ребёнок получил какое-либо заболевание или травму, или что-то ещё, впоследствии он может выйти из воплощения раньше времени.

Сергей: Но тут уже ответственность родителей, получается, а не ребёнка?

Ирина: Пока его Душа приспосабливается к телу и собирает в мозг информацию о мире, в котором она живёт, на это время ответственность за жизнь ребёнка лежит, естественно, на его родителях. Соответственно, если выход из воплощения произошёл раньше 7 лет (это возраст, когда начинается изменение духовного уровня), то Душа возвращается на тот же уровень, с которого она пришла, и снова соединяется со своим Высшим Я. Опять образуется цельный Дух, и снова начинается выбор воплощения: может быть, у тех же самых родителей, может быть, у других, а может, вообще в другом мире.

Я хочу сразу сказать, чтобы было понятно, что Духовный мир, который я сейчас описала, един для всей материальной Вселенной: для Земли, для других планет, для параллельных миров, которые мы называем плазмоидными мирами. Рядом с нами находятся множество живых существ в более тонких, то есть эфирных, тела. Они известны в земном фольклоре как различные Духи природы. Мы их называем плазмоидами. Так вот, в них тоже воплощаются разумные Духи (воплощение – это соединение с телом), просто они воплощаются не в физическом теле, как мы, а в более тонком, эфирном. Но у них тоже есть свои задачи, свои функции, которые они выполняют, и они тоже могут духовно расти или духовно деградировать, как и люди.

10:24 Уровни Духовного мира. Определение духовного уровня воплощения.

Сергей: А воплощения не в физической оболочке, а в плазмоидной – это больше регресс или прогресс? Или так нельзя оценивать?

Ирина: Так нельзя оценивать, потому что в любом типе тел может произойти как регресс, так и прогресс. У нас, на Земле, Духи воплощаются с совершенно разных духовных уровней – от самых низких до самых высоких. То есть у нас могут воплощаться, если говорить очень просто, как Демоны, так и Ангелы, и средние Духи, которые находятся между ними по частоте вибраций.

Сергей: Тогда простой вопрос, уже многие века мучающий многие умы, которые так или иначе сталкиваются с экзальтацией, с мистическим, с катарическим переживанием: кто решает, как произойдёт следующее воплощение?

Ирина: В Духовном мире существует (сейчас сразу скажу, чтобы было понятно) 24 уровня. Любой Дух находится на каком-то из них. Уровни с 1-го по 6-й занимают Демоны, с 7-го по 16-й – средние Духи, с 17-го по 24-й занимают Ангелы. И чем выше уровень, тем выше уровень счастья, Любви и единства с Богом.

Сергей: Как тут не спросить, а какой я?

Ирина: Существует формула нумерологии, которую мне передали инопланетные цивилизации. Есть такая наука, где в соответствии со специальными цифровыми законами по дате рождения и имени можно высчитать, с какого уровня вы пришли. Если Вы хотите, чтобы я Вам это высчитала, мне нужен калькулятор.

Сергей: Потом посчитаем, хорошо.

Ирина: Но только уровень, с которого Вы воплотились, поскольку учитывается дата рождения, а на каком уровне Вы сейчас, высчитать нельзя. Это можно спросить только у своего Высшего Я.

Как раз моя работа – это не только контакты с инопланетянами, с Духовным миром и с плазмоидами. Часть моей работы состоит ещё и в том, что я помогаю людям соединиться с их Высшим Я. Есть специальные техники, с помощью которых человек

входит в особое состояние сознания (так называемое медитативное), сам задаёт вопросы своей невоплощённой части, своему Высшему Я, и получает ответы. Так вот, чтобы Вам узнать на каком Вы сейчас уровне, Вам нужно выйти на Ваше Высшее Я и спросить у него. Уровень вибраций неоднократно меняется в продолжение воплощения.

13:12 Кто решает, где и как воплотиться Духу?

Ирина: Итак, кто решает, где и как мы воплотимся? Решаем мы сами, но не в одиночку. В Духовном мире у нас есть специалисты по воплощениям.

Сергей: О как!

Ирина: Они называются «Ангелы-Консультанты».

Сергей: Всё, как на Земле: есть отдел того-то, есть отдел сего-то. Это удобно, кстати.

Ирина: Да. Там же пребывают разумные Духи, которые создали такую иерархию, что вот на 22-м уровне из 24 находятся Ангелы-Консультанты. Они – специалисты по воплощениям. Их функция – подобрать конкретному Духу несколько вариантов воплощения, в которых он может решить свои задачи, то есть, говоря эзотерическим языком, «отработать свою карму». Вы наверняка слышали слово «карма»?

Сергей: Конечно.

Ирина: А что такое карма? Это всё, что мы наработали в прошлых воплощениях, все наши качества, которые мы приобрели, – и положительные, и отрицательные. Есть положительная карма, есть отрицательная карма. Если мы откажемся выбирать какой-то из этих вариантов, то нам...

Сергей: А так можно?

Ирина: Да. То нам просто откажут в воплощении, и мы останемся в Духовном мире.

Сергей: Есть такие примеры, что отказываются?

Ирина: Да. Есть разумные Духи, которые оказались, например, на 6-м уровне. Этот уровень называется «Архонты» – это князья демонов.

Сергей: Им так понравилось быть князьями демонов...

Ирина: Они уже многие миллионы лет отказываются воплощаться и как-то повышать свой уровень. Пример такого Духа – один из князей демонов, которого зовут Люцифер.

Сергей: А есть ли какая-то локализация невоплощённых Духов в период между воплощениями, и когда они отказались воплощаться? Где они все «тусуются», проще говоря?

Ирина: В Духовном мире. То есть где локализация Духовного мира?

Сергей: Это где? Есть такая локализация?

Ирина: Конечно, есть. Сейчас я Вам объясню.

Сергей: Хо! Вот я, честно, думал сейчас Ирину подколоть, но – нет!

15:18 Устройство Мироздания.

Ирина: Мы существуем в физическом пространстве, в котором находится физическая материя в форме различных физических веществ и полей. Понятно, да?

Сергей: То, что мы называем «потрогать, увидеть, услышать».

Ирина: Это физическое пространство. Физическое пространство иначе называется «вакуум». Так вот, это физическое пространство находится на определённых уровнях колебаний физических полей, энергий и веществ. Эти колебания иначе называются «вибрации». Таким образом, вибрация – это колебание энергетических полей, то есть определённых субстанций, из которых состоит материальная Вселенная. Если мы повысим уровень вибраций, то есть частоту колебания, то мы уже выйдем из физического пространства и попадём в эфирное пространство.

Наша физическая Вселенная, все миллиарды галактик, включая наш Млечный Путь

с нашей планетой, находятся в огромном эфирном океане. Всего существует 59 материальных уровней плотности. Мы живём на 3-м, над нами ещё 56 уровней плотности, на которых обитают плазмоидные цивилизации. Вы видите, насколько их больше: у них 56 уровней плотности, а у нас 3.

Соответственно, Духовный мир пронизывает весь материальный мир – та часть Духовного мира, которая называется «Астрал», Астральный мир. Слышали слово «Астрал» или «я вышел в Астрал»?

Сергей: Не то слово! И смотрели, и слушали. Американцы на этом такую индустрию кино построили, что мы до сих пор смотрим.

Ирина: Так вот, Духовный мир пронизывает материальный мир, в том числе физический мир, так же, как это делает луч света. Если вы поставите перед собой стакан воды, вы увидите, что воду пронизывает луч света – он проходит сквозь воду. Так же и Духовный мир присутствует здесь: вот в этой комнате есть часть Духовного мира, конкретнее, Астрального, но только на таком уровне колебаний, которые не фиксируются приборами, являющимися слишком плотными, чтобы зарегистрировать эти явления. Но в нашем теле есть «прибор» для фиксации тонких вибраций – это так называемый шестой энергоцентр, или «третий глаз», с помощью которого мы можем видеть и общаться с представителями Астрала. Этому учат в Школе контактёров.

Соответственно, через Астральный мир возможно выйти уже в мир невоплощённых Духов. Но на границе перехода из Астрала (а Астрал – это ближайшая по вибрациям к материальному миру часть Духовного мира) в мир невоплощённых Духов стоят Хранители: Ангелы-Хранители, Ангелы природы, охраняющие Врата. Они ещё называются «Врата молчания», или «Врата перехода», то есть врата, через которые Душа проходит в Духовный мир при развоплощении и идёт из Духовного мира на воплощение.

19:03 Есть ли домовой у бара-кафе «Горькая»?

Сергей: Ира, ты когда сюда зашла, сказала, что здесь, в этом помещении, в нашем баре-кафе «Горькая», есть свой Дух, свой плазмоид.

Ирина: Да.

Сергей: Кто это?

Ирина: Я сразу с ним познакомилась, он очень активный.

Сергей: Мальчик?

Ирина: Сейчас я объясню, кто это вообще. Во-первых, в этом помещении, и конкретно чуть впереди от нас – вон в той стороне (показывает рукой), есть энергетическое образование на эфирном уровне, которое называется «портал».

Сергей: Не зря я здесь три года «бухаю» – я что-то знал! Ирочка, извини!

Ирина: Портал – это проход между физическим и тонкоматериальным мирами, то есть напрямую, сразу. Их чаще всего открывают плазмоиды, чтобы, минуя Астральный мир (этот самый переход с помощью сознания), сразу переходить в нужное им помещение. Соответственно, здесь сформирован портал, и это неудивительно, потому что это действительно старинное помещение

Сергей: 204 года.

Ирина: Здесь давно обитают люди, и, соответственно, рядом живут плазмоиды. Тот плазмоид, который живёт здесь, относится к группе земных плазмоидов.

20:23 Классификация плазмоидов. Творцы биосферы и эволюция.

Ирина: Я сейчас немножко расскажу об их классификации, чтобы было понятно.

Плазмоиды, как я уже говорила, – это эфирные существа, которые населяют 4-й по 59-й уровни плотности. Они делятся, во-первых, на земных и космических. К плазмоидам земной группы относятся Духи стихий: Воды, Огня, Воздуха, Земли.

Во-вторых, это Духи местности и Духи отдельных лесов, полей, рек и так далее. И третья группа плазмоидов – это так называемые творцы биосферы: именно они

ответственны за с сотворение и эволюцию всех живых форм, начиная от маленького вируса и заканчивая синим китом. Они формируют их души и тела в ходе эволюции. Вы наверняка изучали в школе эволюцию. Так вот, эволюция действительно имеет место, только она не случайна – она направлена плазмоидами, разумными сущностями на эфирном уровне. У них есть определённая цель: с помощью мутации, естественного отбора и всего того, что мы изучали в школе (это – инструменты для творения), создать такого типа живые существа (так называемые разумные), нервная система которых будет способна принять в себя, воплотить разумного Духа, такого, как мы с вами.

21:51 Кто создал людей?

Ирина: Но тут есть нюанс: на Земле этот процесс пошёл немножко не так. Жизнь на Земле эволюционировала, начиная с первых форм, и когда появились приматы, которые стали нашими предками, они не смогли естественно эволюционировать в людей, им мешали определённые обстоятельства. В течение достаточно долгого времени плазмоиды не могли самостоятельно изменить эти тела так, чтобы в них воплотились разумные Духи – всё время воплощались души животных.

Но тут прилетели инопланетные цивилизации.

Сергей: Слава Богу!

Ирина: И с помощью генетических экспериментов создали нас. Они изменили тела земных приматов, добавив в них свои гены.

Сергей: Я знал, что мартышка не могла сама всё это сделать, должен был кто-то сверху курировать! Правда, Ира!

Ирина: И благодаря этому 3 миллиона лет назад... То есть 5 миллионов лет назад открыли нашу планету (нас открыла планета Тумесоут, входящая в Межзвёздный Союз) и 2 миллиона лет ждали естественной эволюции разумных существ из приматов. Не дождавшись её, 3 миллиона лет назад они сами создали нас.

23:20 Дух-Хранитель бара-кафе «Горькая».

Сергей: Давай, пожалуйста, вернёмся к Духу нашего подвала.

Ирина: Да. Так вот, Дух подвала позиционирует себя как Дух этого бара, этого заведения. Он – Хранитель, как дома – домовой. У них нет земного языка, но я мысленно могу воспроизвести аналог его имени. Он представился как Алля-Уют.

Сергей: Алля-Уют!

Ирина: Алля-Уют его зовут. Я ещё спросила: «А почему не просто Алля, а ещё и Уют?» Он ответил: «Это слово я добавил как символ того, что я создаю энергию уюта, спокойствия и домашней обстановки в этом помещении».

Сергей: Можешь, пожалуйста, спросить, если ты с ним контактируешь, что нужно делать, чтобы это заведение постоянно приносило доход?

Ирина (Алля-Уют): Связь активирована. Чтобы её усилить, необходимо сделать этот бар центром притяжения людей. Для этого нужно создать образ.

Сергей: Образ?

Ирина (Алля-Уют): Образ, по-английски имидж, помещения и находящихся в нём людей, чтобы оно стало точкой притяжения для тех, кому нужна радость, нужно утешение, нужно внимание, и устраивать здесь что-то типа концертов (показывает).

Сергей: Я всё правильно делаю, получается! Ира, а спроси его, пожалуйста, я вообще его устраиваю как хозяин заведения? Мало ли, может быть, я ему не нравлюсь.

Ирина: Я сейчас расскажу, как он выглядит. Он очень интересно меняет цвета. Плазмоиды, в отличие от людей, имеют произвольную форму. Вот наша физическая форма – голова, руки, ноги – обусловлена нашей генетикой. Но плазмоиды же не рождаются, как мы, они по-другому входят в воплощение. Поэтому у них могут быть разнообразные формы, например, форма шара, форма столба, кристалла и так далее. А вот у Алля-Уюта очень интересная форма облачка, причём с волнообразными контурами. Его

размер – около трёх метров. И он быстро меняет цвета. Я вижу очень ярко-зелёный, оранжевый и голубой, и они сменяют друг друга, как цветомузыка!

Сергей: Чтобы вы понимали: здесь висят по бокам два стробоскопа, и в этом месте действительно постоянно меняются свет и цвет. Я не знаю, что происходит с Ириной, когда она в контакте, но это абсолютно точное попадание в точку пересечения цветов!

Ирина: Он мне сейчас показывает, наверное, как меняются цвета, и ему это нравится! Ему вообще нравится атмосфера веселья, когда все смеются, танцуют, он от этого подпитывается энергией.

Сергей: Блин, вы поверите, что это всё абсолютно вот так и происходит?! Вот кто ходит в бар-кафе «Горькая»? Вы же знаете, что здесь всегда хорошо, когда дядя Серёжа стоит за пультом, и когда мы тут все «качаем»! Любой бит, неважно какой!

Ирина: Алля-Уют, устраивает ли тебя Сергей?

Сергей: Да, устраивает морда моя, когда мы с тобой «бухаем», когда здесь нет никого? Устраиваю ли я его вообще?

Ирина (Алля-Уют): Конечно, ты меня устраиваешь, но только когда ты радостный. Когда ты раздражашься и злишься, ты меня этим отталкиваешь.

Сергей: Да блин, это просто!.. Вот, чтобы вы понимали: очень чётко полностью сформулированы мои ощущения и переживания здесь! Вот прямо один в один!

27:12 Миссия Ирины Подзоровой.

Сергей: Тебе не надоело? Не устаёшь ли ты от этого?

Ирина: Нет, мне не надоело! Я считаю это частью своей миссии, именно миссии контактёра – передавать информацию об одном и том же людям, которые о ней ещё не слышали. И, более того, я считаю, что любой человек, пришедший к нам на канал, зашедший к нам в чат или встретившийся с нами лично, приехал к нам в Центр или пришёл на канал не случайно. И даже если человек приходит со своей информацией, со своим недоверием и скептицизмом, я считаю это абсолютно нормальным. У каждого человека должно быть своё мнение, мы не должны быть роботами.

27:55 Возраст цивилизаций Земли и Межзвёздного Союза.

Сергей: Происходит значительная роботизация, интернетизация – это вообще неизбежный процесс для цивилизации, насколько ты знаешь?

Ирина: Да, конечно, это неизбежно. Более того, это моё мнение подтверждается тем, что цивилизации Межзвёздного Союза, о которых я знаю, тоже используют информационные технологии. Да, они похожи на наши, но несколько более превосходящие – инопланетяне достигли в своих технологиях такого, чего пока у нас нет. Но это и неудивительно, потому что возраст нашей цивилизации – 3 миллиона лет (созданной), а Межзвёздный Союз только объединился в нашей Галактике 15 миллионов лет назад! И, естественно, до этого объединения каждая из его цивилизаций прошла свой собственный многомиллионный путь развития. Если мы, например, берём цивилизацию столицы Межзвёздного Союза, которая находится на планете Бурхад, то цивилизации Бурхада – вы только подумайте! – 300 миллионов лет.

Сергей: 3 миллиона – 300 миллионов.

29:06 Что такое «время» и когда оно появилось?

Сергей: Что для тебя категория времени? Как ты её понимаешь, и как понимают её кураторы, с которыми ты общаешься?

Ирина: Время возникло в связи даже не с физическим, а с материальным пространством. Само понятие времени появилось вместе с материей, со Вселенной. В любом из плазмоидных миров тоже есть своё время. Благодаря времени материя приобрела такое качество, как изменчивость. И благодаря изменчивости мы, воплощаясь в материальные тела, можем менять свой духовный уровень – то поднимаясь вверх, то

падая вниз.

Сергей: Вы понимаете, о чём она говорит, да? Это просто совершенно по-другому, таким немножко метафизическим языком, изложенная и уже немножко изменённая эйнштейновская теория! Это красиво максимально! Если бы мне вот так преподавали, кстати говоря, физику и астрономию в школе, я бы, возможно, ходил на уроки, а не занимался поиском одноклассниц...

30:07 Состояние контакта.

Сергей: Ира, когда ты входишь в контакт, например, с плазмоидами на нашей сегодняшней программе, ты делаешь это вот так (щелчок пальцами): у тебя как-то состояние изменяется – внутреннее, физическое состояние? Ты себя ощущаешь по-другому или нет? Это первый вопрос. И сразу «в догоночку»: насколько это изматывает физическое тело (если изматывает), или, наоборот, это удовольствие?

Ирина: Я просто чувствую присутствие и начинаю с ним общаться мысленно. Это не вызывает у меня в данном конкретном случае какого-то состояния отделения от тела или расширения сознания, потому что плазмоид здесь один, и мы с ним просто общаемся.

Если я начинаю общаться со многими сразу: с представителями Духовного мира, тонкоматериального мира, инопланетных цивилизаций, – и много разных энергий, то где-то через полтора-два часа такого контакта... Там же ещё энергообмен идёт: мысль – это уже энергия, и если тебе посыпают мысль, в твоё поле уже поместили энергию. От этого обмена энергиями одновременно со многими разнообразными существами с разных уровней плотности, с разных планет (у каждого же своя энергия) у меня может быть ощущение как бы расширения, потери ощущения физического тела, я как бы становлюсь Духом.

Но я уже привыкла. У меня есть такая привычка – не обращая внимания на ощущения, просто передавать информацию. Я на них просто не фиксируюсь, так как у меня уже большой опыт взаимодействия и на конференциях, и на прямых эфирах. Я просто могу ощущать, что я вне времени и пространства.

Сергей: Но понятие времени и пространства – это что такое? Или отсутствие его? Как это вообще? Объясни.

Ирина: Человек может себя ощущать либо телом, либо Духом. Вот когда человек долго находится в пространстве, он начинает плохо ощущать своё тело, например, свои ноги, руки: он как бы расширяется и становится больше своего тела. Это ощущение похоже на то, когда ты засыпаешь, и у тебя происходит отделение от тела.

Сергей: Отлетает, как будто, да, есть такое! Жалко, что это нечасто происходит, но есть такое, да. Кстати, в детстве это чаще происходило.

Ирина: Да. Но просто ты не успеваешь это фиксировать и засыпаешь. А если задержаться в этом состоянии, то оно будет увеличиваться до тех пор, пока твоё сознание не заполнит, допустим, всю комнату.

Я веду обучающие курсы, кстати, астральных путешествий. Я сама – осознанный астральный путешественник с 15 лет, поэтому даю техники для вызывания этих состояний совершенно естественным образом, это не так сложно.

Сергей: Не прекращается ощущение присутствия у меня, и это, реально, опыт. Я даже не знаю, как передать... Ну, чёрт со мной, это не важно.

33:14 Плазмоиды местности.

Сергей: Смотри: Нижний Новгород, пространство... Я уверен, я хочу верить, что у городов есть какие-то свои, не знаю, как это выразить, «куполы», оболочки, какая-то энергия своя, да? У Нижнего Новгорода ты что-то почувствовала?

Ирина: У каждого города есть, конечно, свой плазмоид, тот, кто отвечает за город, страну или даже за всю планету (есть и такие – плазмоиды планет Солнечной системы). И у Земли тоже свой плазмоид.

Сергей: Давай сконцентрируемся на Нижнем Новгороде. Здесь ты смогла его почувствовать?

Ирина: Он называется «ману». Ману – это плазмоид уже крупного образования.

Сергей: У нас мощный парень здесь! Та-а-к! Серьёзный мужик! Та-а-к! Расскажи немножечко, пожалуйста, про него.

Ирина: Я спрашивала, кто это. Я с ним сама не общалась – у меня не было цели конкретно с ним войти в контакт, потому что нужно на него специально настраиваться. Я спрашивала о нём, и мне сказали мои кураторы-инопланетяне, которые уже у него спрашивали, что он с 19-го уровня плотности. Опять же, если переложить на наш язык, его имя (как он представился) звучит Алихияс – такое вот, примерно, имя.

Сергей: Вы не поверите – это всё реально! Вот тысячу раз буду говорить! Вы знаете меня, бухого циника, вы знаете, насколько жёстко я отношусь к любой «фигне» и фикции, и насколько быстро я её «раскалываю»: всё, что я ощущаю, когда Ира начинает вот так входить в контакт, – это непередаваемо!

35:08 Возможна ли объединение контактёров?

Сергей: Наверняка же ты не единственный контактёр, и есть другие контактёры?

Ирина: Конечно.

Сергей: Тут сразу можно задать очень много вопросов, и я задам сразу все – отвечай, на какой хочешь. Общаетесь ли вы, земные контактёры, друг с другом? Почему только Ирина Подзорова так популярна в нашей стране? Почему у других контактёров нет такой аудитории, такой публики? Опять же, я сейчас не хочу сказать про хороший маркетинг – я больше говорю про какую-то неподражаемую открытость и доверие, которое ты вызываешь. И, как вечно спрашивают люди, в том числе в твоих сообществах: как стать контактёром тем, кто хотят?

Ирина: Конечно же, я не единственный контактёр. Причины популярности? Как мы общаемся друг с другом? Вообще, конечно, скажу только за себя: я лично стараюсь общаться корректно и с любовью с любым человеком, будь то контактёр или не контактёр. Я стараюсь найти подход к любому контактёру, даже если он по-другому передаёт информацию.

Каждый контактёр через свой уровень осознанности, лексикон и через свой мозг (как мы говорим, свой материальный носитель), через своё тело по-разному передаёт информацию. Потому что, когда она попадает в его ментальное поле, она проходит через мозг и там оформляется в слова. Мы же не слышим такого, как физический голос, мы слышим голос внутренний – мысли, образы. Это очень похоже на вдохновение, если Вы писали стихи...

Сергей: Я – не то слово!

Скажи, пожалуйста, а у кураторов нет такой как бы «планёрки»? Типа: «Контактёры, собираемся по понедельникам 1-го числа»?

Ирина: Мы можем собраться и поговорить, но дело в том, что, насколько контактёр будет готов к взаимодействию, к сотрудничеству с другими и к разговору с ними, очень зависит от его личных качеств. Например, я открыто могу сотрудничать со всеми и могу, к примеру, сделать совместные видео – для меня это несложно. Но для некоторых контактёров принципиально, чтобы транслируемая информация не противоречила их собственной. А это не так просто, потому что у каждого свой уровень осознанности, и, например, плазмоиды, которых я уже назвала, будут считываться уже по-другому, может быть другое понимание Мироздания вообще.

Поэтому для того, чтобы объединиться всем вместе, нам нужно, во-первых, отнестись с пониманием к другой картине мира, к другой картине контакта, и не спорить друг с другом, выясняя, кто истинный, кто ложный, а просто признать, что каждый эту истину выражает по-своему, и это необязательно должно быть похоже. И всё.

Сергей: Гениально! У Ирины всё гениально. Меня ещё поражает то, что Ира вот

сейчас говорит – и она говорит, как дышит! Вот есть, знаете, такое... Как? Я не знаю, как ты это делаешь, ладно...

38:33 Как стать контактёром?

Ирина: Как стать контактёром?

Сергей: Да. Как стать контактёром?

Ирина: Я обучаю. Кроме астральных путешествий, у меня есть курс контактёров в Воронеже.

Сергей: Можно поучиться у тебя. А просто так – захотеть и стать, так не получится, да?

Ирина: Можно учиться не только у меня, есть...

Сергей: Нет, я в смысле того, что можно поучиться – это, так сказать, приблизит к возможности. А вот так, как у тебя получилось? То есть ты об этом мечтала, желала, хотела, в итоге – это твоё определённое миссионерство. А вот так просто не у всякого получится.

Ирина: Если контактёр просто имеет некоторые способности и возможности своего тела, своей психики вступать в контакт, то с ним войдут в контакт уже независимо от обучения. И такие люди приходят, в том числе ко мне, чтобы им просто настроили контакт с их кураторами. Это может быть и в детстве, это может быть в более взрослом возрасте, но каждый человек...

Сергей: Короче, после того, как мы закончим съёмку этой передачи, я подойду к Ирине (потому что у меня точно что-то там в семь лет было). Я ещё чуть-чуть «накачу» и, может быть, вообще прекращу всю вот эту историю – и будет у вас тут новый контактёр в Нижнем: разберёмся мы тут с нашими православными историями и вообще...

Ирина: Я думаю, что каждый человек, вообще каждый, является контактёром хотя бы со своим Высшим Я, уже не говоря о других своих кураторах, а вот со своей невоплощённой частью. Мы все в контакте со своим Высшим Я, просто можем быть осознанными или неосознанными контактёрами. Осознанный – это когда сознательно обращаешься с вопросом и получаешь ответ. А неосознанный – это когда тебе приходят некоторые мысли, и ты не понимаешь, откуда они вообще пришли. Так вот, неосознанным контактёром можно быть и с Духовным миром: например, со своим Ангелом-Хранителем или со своим родом – с умершей бабушкой, например (она же уже в Духовном мире находится и может контактировать с вами).

Также можно быть контактёром с плазмоидными цивилизациями. Я уже сказала, что есть земные формы, есть космические, которые живут везде, начиная от Солнца и заканчивая планетами, звёздами и так далее. Они тоже часто прилетают на Землю контактировать с людьми для обмена энергиями.

И можно контактировать, в том числе неосознанно, с гуманоидными цивилизациями, с теми, кого мы называем инопланетянами из Межзвёздного Союза. В него сейчас входят 117 планет, 42 из них контактируют с Землёй, но только 6 из этих 42 контактируют физически, а остальные – через Астрал, через мысленный, ментальный контакт – как мы его называем, телепатический.

41:28 Начало времён. Возраст Вселенной.

Сергей: Что же такое тогда в понимании Всемирного Разума, Всемирного Духа, «начало времён»? Существует ли вообще начало (потому что про финал спрашивать как-то странно)? Боюсь, мы не должны, и, наверное, глупо знать, что такое финал, но ведь есть начало? Или нет? А если есть начало, тогда как появился Всевышний Логос, как появился Всевышний Разум?

Второй вопрос. Все трактовки, все трактаты, все религиозные учения – суть одно и то же, просто для разных наций?

Ирина: Смотрите, есть Духовный мир, как я уже объясняла. У него есть Источник,

который был вечно. Что такое «вечно»?

Сергей: Непонятно.

Ирина: Так называемое Безначальное Начало имеет разумный Дух, и этот Дух очень похож на наш. Почему? Потому что Он – наш родитель, он родил каждого из нас. Он соединил две своих духовных энергии – энергию Разума и энергию Любви. И из этого возник каждый Дух, который теперь воплощается и ходит по различным мирам. Все из нас без исключения – дети Бога, дети Абсолюта, дети Безначального Начала.

Как я уже говорила, без времени и без материи мы не можем изменяться – сами мы находимся в состоянии вечности. Но для того, чтобы мы как Его дети могли изменяться, менять свой выбор, иметь свободу воли и тоже быть творцами, Абсолют, Бог, Безначальное Начало (мы его называем «Источник») излучил ещё множество энергий, чтобы из них построить весь материальный мир.

Дело в том, что наша Вселенная не первая. У нас цикличная Вселенная, она возникала и исчезала великое множество раз. Когда я спросила, сколько, мне показали число с 38 нулями. Соответственно, эпоха существования Вселенной называется манvantарой – это эпоха, когда существует материальная Вселенная. Наша эпоха включает существование физической Вселенной, как самой плотной.

Смотрите: сама наша Вселенная появилась в районе 24-25 миллиардов лет назад, но она не сразу стала физической – потребовалось время, чтобы её уплотнить. Физическая Вселенная в форме первичного квантового поля появилась около 17 миллиардов лет назад.

44:09 Источники духовных истин.

Сергей: Ира, все религиозные источники, все религиозные трактаты, все книжки – Коран, Тора, Библия (всё-всё мы сразу охватили) – это всё одно и то же для разных наций, для разных народов, правильно?

Ирина: Если в общем смотреть, то да. Но есть частности: каждая из этих книг была написана древними контактёрами – контактёрами и с инопланетянами, и с Духовным миром.

Сергей: Но задача одна и та же, и суть одна и та же, да?

Ирина: Суть одна и та же – это всё послания Ангелов, послания Бога, его Духа, чтобы разным народам на их языке донести те духовные, моральные истины, благодаря которым мы можем идти к Богу.

44:52 Пожелания зрителям.

Сергей: Дорогие друзья! С вами были: Ирина Подзорова – для меня это просто большой и очень наполненный человек, и ваш любимый ведущий – Сергей Журавель. Любите себя, любите своих близких, любите свою планету, и да будет вам вечное счастье!

транскрибация – АНДЖИ,
корректура – Ольга Веретенникова,
Ольга Шепелёва